

Мастер, кинодел, 1991. — В сб.
ИЗ ЛЮКСЕМБУРГА

— С ЛЮБОВЬЮ

В киновидеоцентре национальных кинематографий «Москва» большой сбор — более двадцати картин, снятых по произведениям Ч. Айтматова, будут показаны на этой неделе. Среди представленных фильмов — ленты уже всемирно известных режиссеров: первый фильм Л. Шепитько «Зной», «Красное яблоко» Т. Океева, «Первый учитель» А. Кон-

чаловского и многие другие. Один из известных французских кинокритиков даже заметил, что благодаря «Айтматовским» фильмам Киргизия вышла на первое место по количеству фильмов мирового класса на душу населения.

Во время ретроспективы ожидается небольшая кинотусовка. Жалко только, что сам писатель, ныне посол при дворе великого герцога Люксембургского, будучи, очевидно, занятым дипломатической деятельностью, не смог приехать.